

Fecha Sanción 17 Nov. 2004
Publicado en Boletín Oficial B.O.N° 96/04 PAG. N° 2929.-
Extracto RECTIFICASE PARCIALMENTE EL ANEXO N° 1 DEL DECRETO N° 2203/91.-

Dcto. GJ. N° 1916 -17-11-2004- Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el Anexo N° 1 del Decreto N° 2203/91, donde dice: Héctor Rubén Aybar, debe decir Héctor Rubén Aibar, DNI. N° 13.141.471, conforme al Artículo 34° inciso b) del Código de Procedimientos Administrativos.-